

## **О, Родина моя!**

Нам нет дороже даты, чем этот светлый день весны!

Прославили тебя твои сыны-солдаты в четыре года той войны.

Когда жестокий враг, напав на землю нашу, навязывал порядок свой,

Ты, Родина моя, испив страданий чашу, осталась с гордой головой.

Тебя не утрашили виселицы, казни, развязанный врагом террор.

Сыны и дочери твои – все без боязни за честь твою шли на костер.

В горниле страшных дней потерян каждый третий из жителей моей страны.

В веках им слава всем!

Пусть через цепь столетий услышат эхо той войны.

Не видел раньше мир подобных разрушений, с детьми сожженных деревень...

По праву после всех невиданных сражений настал святой Победы день!

О тех, кто пал тогда, колокола Хатыни напомнят. Хрупка жизни нить...

И, чтоб края отцов не превратить в пустыни, нам нужно вечно мир хранить.

О тех, кто выстоял, кто встретил день Победы, пусть длятся память навсегда.

Пусть знают правнуки, какими были деды в те архитрудные года...

Теперь их головы украсили седины, и сил уж прежних нет в руках.

Но духом все они, как и тогда едины, их подвиг не умрет в веках.

Любовью к Родине, духовной чистотой, и братством фронтовым сильны.

К Победе шли они с надеждою святою – отчизны верные сыны.

Они уберегли от злой чумы планету, за что им всем земной поклон.

Чтоб не прервалась связь времен, мы будем помнить все Великую Победу!